



**VYŠŠÍ ODBORNÁ  
ŠKOLA  
PRIGO**

OBECNĚ PRÁVNÍ ČINNOST • PŘEDŠKOLNÍ A MIMOŠKOLNÍ PEDAGOGIKA



# VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA

V PRIGO MŮŽETE STUDOVAT

**MATEŘSKÁ  
ŠKOLA**

**ZÁKLADNÍ  
ŠKOLA**

**GYMNÁZIUM**

**OBCHODNÍ  
AKADEMIE**

**VYŠŠÍ ODBORNÁ  
ŠKOLA**

**VYSOKÁ  
ŠKOLA**



[www.prigo.cz](http://www.prigo.cz)





## o VOŠ

VOŠ PRIGO® poskytuje vzdělání ve dvou oborech. V již tradičním oboru Obecně právní činnost v rámci studijního programu Kvalifikovaná ekonomicko-právní administrace pro komerční sféru a od letošního akademického roku také v oboru Předškolní a mimoškolní pedagogika.

V průběhu vzdělávání prochází studenti různorodou praxí, aby byli připraveni na požadavky daného typu pracovního zařazení. Studenti oboru Obecně právní činnost vykonávají praxi především v advokátních kancelářích, u soudů a ve firmách. Studenti oboru Předškolní a mimoškolní pedagogika vykonávají praxi v našich partnerských mateřských školách.

Na VOŠ PRIGO® probíhá v rámci programu Leonardo da Vinci projekt bilaterálních zahraničních mobility pro studenty i pedagogy. Stáže probíhají na partnerské škole na Fachschule, Fachoberschule und Berufsschule Eike von Repgow v německém Magdeburgu.

**Dny otevřených dveří proběhnou dne  
12. 5. 2018 od 10 do 12 hodin.**

## REFERENCE

„... absolvent Vaší vyšší odborné školy může najít v advokátních kancelářích uplatnění jako samostatný odborný referent, který bude moci samostatně připravovat podklady pro advokáta, může se uplatnit při sepisování a stylizaci jednotlivých smluv, psaní návrhů a žalob.“

**Česká advokátní komora**

„... Úřad práce v Ostravě k dnešnímu dni eviduje pouze jednoho uchazeče o zaměstnání s tímto nebo příbuzným oborem vzdělání. V nabídce volných pracovních míst našeho úřadu práce se průběžně vyskytují nabídky, v nichž by se budoucí absolventi mohli uplatnit.“

**Úřad práce v Ostravě**

„... absolvování vzdělávacího programu Vyšší odborné školy PRIGO®, v souladu s ustanovením § 7 odst. 1 písm. g) zák. č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, umožní příslušníkovi Policie České republiky, aby byl jmenován do služební hodnosti komisaře.“

**Policejní prezidium ČR**

„...zmiňované profese evidujeme v databázi nabídky volných míst našeho úřadu práce, a to převážně na pozicích učitel/ka mateřské školy....v současné době neevidujeme ve skupině oborů (Předškolní a mimoškolní pedagogika na VOŠ) žádného uchazeče o zaměstnání...“

**Úřad práce v Ostravě**

**...další reference naleznete na webových stránkách.**

## OBOR: OBECNĚ PRÁVNÍ ČINNOST

Absolvent oboru je vybaven širokou škálou vědomostí a dovedností potřebných pro uplatnění na místech, kde je podmínkou znalost právních norem a ekonomických souvislostí, jako jsou právní asistent, personalista apod. Má velice dobré systematické znalosti občanského, obchodního, finančního a pracovního práva, účetnictví a podnikové ekonomiky. Po skončení tříletého studijního programu obdrží titul DiS. (diplomovaný specialista).

Přijímací zkoušky zahrnují rámcový všeobecný znalostní test a motivační pohovor. Studenti s průměrem za všechny ročníky studia na SŠ do 1,9 (nezahrnuje pololetní vysvědčení) absolvují pouze motivační pohovor.

### ŠKOLNÉ

Denní studium po celou dobu studia ZDARMA

Kombinované studium 9 900 Kč ročně nebo 990 Kč měsíčně (platba 12 měsíců)

## OBOR: PŘEDŠKOLNÍ A MIMOŠKOLNÍ PEDAGOGIKA

Absolvent získá titul DiS. (diplomovaný specialista) a bude splňovat kritéria zákona o pedagogických pracovnících. Jako kvalifikovaný pedagog pak může působit jako učitel(ka) v mateřské škole, ředitelka mateřské školy, vychovatel(ka) v družině, pedagog volného času a ve všech podobných profesích. Absolvent oboru je vybaven širokou škálou vědomostí a dovedností potřebných pro uplatnění na výše uvedených pozicích v oblastech dle absolvovaných předmětů.

Přijímací zkoušky zahrnují rámcový znalostní test z pedagogiky a motivační pohovor. Studenti s průměrem za všechny ročníky studia na SŠ do 1,9 (nezahrnuje pololetní vysvědčení) absolvují pouze motivační pohovor.

### ŠKOLNÉ

Denní studium 9 900 Kč ročně nebo 990 Kč měsíčně (platba 12 měsíců)

Kombinované studium 19 900 Kč ročně nebo 1 990 Kč měsíčně (platba 12 měsíců)





## POKRAČOVÁNÍ STUDIA NA VYSOKÉ ŠKOLE

Po absolvování studia na VOŠ PRIGO® a získání potřebné kvalifikace, nabízíme možnost pokračování studia na partnerské vysoké škole v Havířově s nástupem přímo do 2. ročníku (blíže na [www.vsss.cz](http://www.vsss.cz)). V každém roce studia na vysoké škole bude ze školného hrazeného za VŠ studium poskytnuta sleva ve výši 10 000 Kč při prokázání absolvování VOŠ PRIGO®.

## KONTAKTY

**Vyšší odborná škola PRIGO**  
Mojmírovců 1002/42  
709 00 Ostrava-Mariánské Hory  
GSM: +420 734 578 175

e-mail: [vos@prigo.cz](mailto:vos@prigo.cz)  
[www.prigo.cz/vos](http://www.prigo.cz/vos)

**VOLEJTE ZDARMA**  
**800 888 989**



## JSME PRIGO

PRIGO má nezastupitelné místo ve všech stupních vzdělávací soustavy, počínaje předškolní výchovou a konče vysokoškolským studiem nebo univerzitou třetího věku. Vychází z unikátního přístupu PriorityGO, který je kombinací individualizace výuky, moderních metod a respektování výzev současné společnosti. Vzdělávání je zde vnímáno jako celoživotní filozofie a kontinuální přístup k životu a nikoliv jako prostředek k dosažení jiných cílů.

PRIGO se také významně soustřeďuje na práci s mimořádně nadanými studenty, jejichž talent cíleně vyhledává a rozvíjí, a to také ve spolupráci s University of Cambridge. Naši pedagogové a psychologové se účastní stáží a další spolupráce přímo v Cambridge, což umožňuje přenášet důraz na vysokou kvalitu vzdělávacího procesu.

